

贯彻实施《反有组织犯罪法》
彻底铲除黑恶势力滋生土壤

举报电话:88058110 举报邮箱:jy_saoheiban@sina.com

让天目之光点亮心旅

□兴姜之堰

在喧嚣都市的一隅,天目山观光园犹如一颗璀璨的明珠,悄然绽放于城区北郊,以独特的魅力吸引无数游人踏足这片被时光温柔以待的土地。这里不仅承载着天目山遗址的厚重历史,更将生态、耕保、文化巧妙融合,打造出一处郊野生态漫步的新去处与文化展示的新平台,让人在遗址之美、生态之韵、文化之魂的交织中寻得一份宁静与启迪。

遗址之美,美在历史的低吟、岁月的见证。天目山自古以来便是文人墨客笔下的常客,深厚的文化底蕴和悠久的历史遗迹是天目山观光园最为宝贵的财富。观光园在规划之初,便秉持着尊重历史、保护遗址的原则,精心布局,力求在保留原始风貌的基础上赋予其新的生命力。步入观光园,首先映入眼帘的是那

些静默诉说过往的遗址。它们或是残垣断壁,静静地躺在绿意盎然之中,仿佛在低吟着古老的歌谣;或是碑刻铭文,历经风雨侵蚀,却依旧清晰可辨,记录着天目山曾经的辉煌与沧桑。这些遗址是天目山历史的见证者,以一种无声的语言向世人展示这片土地深厚的文化底蕴和悠久的历史脉络。在这里,游客可以近距离地触摸历史,感受那份穿越时空而来的震撼与敬畏。

生态之韵,韵于自然的交响、生命的赞歌。天目山观光园更是一片生态的乐园。提及姜堰,人们往往联想到的是水乡的柔情与温婉。而天目山观光园,在这片水乡之地,亦展现其独特的生态之美。这里,虽无崇山峻岭的巍峨,却有碧波荡漾的湖泊、曲折蜿蜒的河流,以及精心

设计的湿地景观。春日里,湖畔柳丝轻拂,桃花笑春风;夏日中,荷叶田田,荷花亭亭,清香四溢;秋风送爽时,芦花飞雪,水天一色;冬日里,湖面如镜,倒映着蓝天白云,宁静而致远。观光园充分利用天目山得天独厚的自然条件,通过科学规划和管理,维护生态系统的平衡与和谐。漫步其间,不仅可以享受到大自然的清新与宁静、体会到人与自然和谐共生的美好愿景,更能深刻感受到水乡独有的韵味与诗意。

文化之魂,魂系精神的家园、传承的薪火。天目山观光园不仅是一处自然风光旖旎的胜地,更是一座文化的宝库。如果说遗址之美是观光园的外在表现、生态之韵是其内在气质,那么文化之魂则是其灵魂所在。这里,承载着丰富的文化内

涵和深厚的历史底蕴。在这里,可以感受到儒家文化的温文尔雅、道家思想的超脱自在,以及民间艺术的质朴纯真。文化的滋养让天目山观光园不仅是游玩的地方,更成为精神的家园,让人们在快节奏的现代生活中找到一片心灵的栖息地。在这里可以了解到天目山的历史渊源、民俗风情、名人轶事以及非物质文化遗产等丰富内容。这些文化元素如同一条条纽带,将过去与现在紧密相连,让人生发那份深植于心的文化认同感和归属感。

天目奇缘,一园览尽。踏上姜堰城区北郊这片被历史轻抚、自然宠爱的土地,走进天目山这座观光园,恰似一次穿越时空的旅行,一次对遗址之美、生态之韵、文化之魂的全方位探索。但愿天目之光照亮这片土地上的每个角落,引领更多人踏上这场心灵与自然的深度对话之旅。

义茶亭

2024年泰州市网络和数据
安全工作推进会暨应急
实战演练活动在我区举行

(上接1版)突出技术赋能,强化人工智能应用,不断提高网络安全事件发现力、研判力和处置力。要增强工作合力,着力构建大网络安全工作格局。坚持平战一体、协调联动,建立统一高效的网络安全事件应急响应机制,形成“一张网”“一盘棋”的强大工作合力,为扎实稳健推进中国式现代化泰州新实践提供坚实的网络安全保障。

区委书记、区人大常委会主任孙靓靓在活动中致辞。她说,近年来,我区深入学习贯彻习近平总书记关于网络强国的重要思想,以总体国家安全观为指导,始终坚持“党管互联网”这一根本原则,始终抓实“网络

安全”这一中心任务,始终扛牢“网信为民”这一使命担当,强化网络综合治理,创新互联网内容建设,防范化解各类网络风险,全力推动网信事业高质量发展。姜堰将以此此次活动为契机,全面加强党对网信工作的领导,进一步把好管网“方向盘”、练好治网“硬本领”、营造用网“好生态”,精心组织网上主题宣传,持续加强网络空间综合治理,全力支持网络安全技术创新,为人民群众营造更加安全可靠的网络环境。

此次应急实战演练设置内容安全、数据安全、社工安全、工业互联网安全4个科目,抓住当前网络安全工作的重点和难点问题,通过视频复盘讲解和现场实战攻防,切实起到警示作用,既是对各地各单位网络和网络安全事件应急体系建设

情况的一次检验,也是对应急处置人才队伍和技术支撑队伍的一场锻炼,顺利达成“以演代训、以演促管、以演提质”目标。

在活动现场,参会人员观看泰州市网络安全工作片《勇立潮头向未来》和姜堰区网信工作专题片《“网”罗美好“姜”来》,发布外包网络安全管理和数据安全监管试点工作成果,通报表扬2023年度网络安全工作责任制督查检查先进单位,并为应急实战演练优秀组织单位、优秀支撑机构和优秀个人颁奖。

全区政务服务

“一码通”2.0版上线

(上接1版)实时定位办事群众所在位置,轻松查询最近服务网点,为就近办事提供更为合理的选择。

在线联系,实时解答。“一码通”2.0版公布大厅各窗口、便民服务中心(站)首席帮办员联系方式,主动靠前服务,指导提前准备材料,满足群众“办成事、办好事、快办事”的办理需求;与“先解决问题再说”诉求服务平台互联互通,企业、群众办理事项过程中遇到急难愁盼问题可第一时间诉求,“先解决问题再说”快处中心专职人员将实时受理、交办,督促牵头、配合部门一天内解决或拿出解决方案,切实提升服务满意度。

据介绍,区数据局将全方位宣传推广“一码通”2.0版,进一步拓展上线事项范围,持续推动线上线服务,融合升级开发AI大模型“姜小政”智能问答系统,不断满足企业、群众多样化服务诉求。

“同心看发展 活力在罗塘”主题摄影大赛征稿启事

2024年是中华人民共和国成立75周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键一年。近年来,作为姜堰主城区的罗塘街道(高新区)发生了日新月异的变化,为充分展示街道(园区)各行各业发展的喜人成就,罗塘街道(高新区)党工委联合区融媒体中心共同举办“同心看发展 活力在罗塘”摄影大赛,用光影艺术记录罗塘街道(高新区)优质的生态环境、蓬勃的发展活力、美好的百姓生活。现面向社会征集参赛作品。

一、作品要求

作品必须是在罗塘街道(高新区)范围内拍摄的,反映改革开放以来街道及园区发生的喜人变化,包括城乡建设、社会发展、人文生

态等有代表性的摄影作品。作品必须具有艺术性、纪实性与观赏性,内容健康积极向上。

二、参赛规则

1.本次大赛严格遵循“公开、公平、公正”的原则。

2.大赛不收参赛费,参赛作品不退稿。

3.组照每组不超过4幅,同一作者参赛作品数量不限。

4.参赛作品一律为JPEG格式,单幅文件不小于3MB或长边不小于3000像素,拍摄器材、形式、风格不限,彩色、黑白,胶片、数码均可,谢绝AI合成作品。

5.参赛者必须具有作品的著作权、肖像授权,否则由此引起的权益纠纷和法律责任,由作者个人自

行承担,大赛组委会保留追究作者相关责任的权利。

6.所有获奖作品,举办单位有权在相关的公益广告、形象宣传、展览、出版画册中使用,不再另付稿酬。

7.凡参赛者均被视为认同本规则,活动最终解释权归主办方所有。

三、奖项设置及表彰

一等奖1名 奖金1000元
二等奖2名 奖金各600元
三等奖4名 奖金各300元
纪念奖20名 奖金各100元
或价值100元纪念品1份

获奖作品将通过《姜堰日报》等媒体进行公示。获奖名单将通过《姜堰日报》、“罗塘一线”微信公众号公布。所有奖项均颁发荣

誉证书,原则上同一作者不重复获得等级奖,奖金个人所得税自行缴纳。

四、征稿时间

即日起至2024年9月30日。

五、参赛作品报送

请同时将作品和作品原始电子文件一并发送至电子邮箱445996914@qq.com,邮件名请注明“同心看发展 活力在罗塘”摄影大赛参赛作品,每幅作品文件统一命名格式为:作者姓名+标题+拍摄时间+拍摄地点+简单文字说明+手机号码。咨询电话:13301421206、0523-88058806。

“同心看发展 活力在罗塘”
摄影大赛活动组委会
2024年9月4日